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LEKCE 5 – ČÍSLO VNITŘNÍ OSOBNOSTI 

 
 

- Odhaluje sklony, motivaci, zdroje odhodlání a osobní volby osobnosti,  

- upřesňuje intimní číslo/číslo srdce 

= součet samohlásek jména a příjmení, počítáme s dívčím/chlapeckým příjmením 

- Hodnoty 1 – 9 

 

 

Číslo vnitřní osobnosti - výklad 

Číslo 1 

Vůle, energie, tvůrčí duch. Potvrzuje nebo upravuje charakter a dává mu možnost být 

originální. Opovrhuje nízkostí a nepodstatností. Vrozená sebedůvěra vůdce, vzbuzuje důvěru 

v ostatních. Buď se soustřeďuje na vlastní osud, nebo brání nějaký ideál, který se mu jeví 

správný. Věří jen sám sobě a svým představám. Nemělo by však opomíjet mínění okolí.  

Někdy dává příliš najevo opovržení jinými. Přílišné sebeuspokojení může být zdrojem 

osamělosti a možná i životního neúspěchu. 

Číslo 2 

Ztělesňuje společenskost, radost ze života a hravost ducha. Ztvrzuje nebo poopravuje základní 

charakterové vlastnosti. Obdarovává nositele schopností blýsknout se smyslem pro humor, 

pozorností k jiným a citlivostí. Smysl pro vyjednávání, může však znamenat i nedostatek 

autority a ráznosti. Tendence utíkat před odpovědností nebo příliš laskavě posuzovat jednání a 

činy. Může hledat oporu s rizikem, že se nechá ovládnout. 

Číslo 3 

Citově založená osobnost, která se řídí přísnými pravidly v chování i myšlení. Objektivnost, 

silná vůle, schopnost sebeovládání. Sklony jednat navenek nenuceně, dokonce silně citově, 

ale nikdy neztrácí ze zřetele svůj cíl. Vysoké intelektuální nároky vedou k přísnosti, 

kritičnosti a náročnosti k ostatním, takže také k osamělosti. Tato osobnost by se měla víc 

uvolnit, překonat netrpělivost a odložit na zítřek to, o čem se domnívá, že by měla udělat 

dnes. 

Číslo 4 

Jednota citů, shoda mezi činy a myšlenkami, vnitřní mír, který je viditelný i navenek. 

V některých případech to vede ke strohé přísnosti až strnulosti a pomalé činnosti, která je 

vzdálená temperamentu a možnostem daného charakteru. Je třeba najít sebedůvěru a důvěru 
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ve vlastní intuici. Hlavní předností je schopnost získat psychickou rovnováhu a uvést ji 

v soulad s chováním a způsobem života. 

Číslo 5 

Vitalita, dynamismus, všímavý duch. Pod zdánlivou netečností se často skrývají obavy a 

neklid, který se utápí v činorodosti. Příliš nepodléhá citům a má silnou vůli, která by mohla 

překrýt ostatní vlastnosti. Rozumová úvaha stojí na pozorování a všímavosti, což dává 

schopnost snadno se přizpůsobit okolnostem.  

Číslo 6 

Sentimentalita, láska ke krásným věcem, štědrost, velkodušnost. Vnitřní touhy by mohly 

svádět ke špatným sklonům nebo snadno ukojitelným vášním, což by nepříznivě ovlivnilo 

rovnováhu této citlivé osobnosti. 

Číslo 7 

Pečlivost, vytrvalost, která směřuje k realizaci. Každou činnost pečlivě připravuje, teprve poté 

se pouští do realizace. Velká dávka intuice, pozorovací schopnosti, snaha pochopit věci i 

osoby, které se vyskytují v její blízkosti. Smysl pro praktické věci, ale chybí inspirace. Proto 

často uskutečňuje cizí nápady a mělo by se snažit o vlastní tvůrčí přístup. 

Číslo 8 

Jasnozřivost, prozíravost, důvtip potvrdí nebo poopraví charakterové vlastnosti a dají jedinci 

vyniknout silou nezávislé osobnosti. Někdy neuškodí přidat na zdvořilosti a laskavosti. 

Číslo 9 

Výrazný dynamismus a méně výrazná citová vnímavost. Až přehnaně se snaží o dokonalost, 

je obrácena k hledání pravdy nebo vědeckému bádání. Působí dojmem logického a opatrného 

člověka. 

 


